
A SALVA VITA ALAPÍTVÁNY szakmai programjai 2021-ben 

 

I. Megváltozott munkaképességű ügyfeleknek szóló programok 

FOF2020 

A pályázat keretében 2020 novembere és 2021 augusztusa között egy országosan elérhető, online és 

telefonos „Mobilmentor” tanácsadó szolgáltatást működtettünk megváltozott munkaképességű 

ügyfelek és hozzátartozóik/segítőik számára.  

A szolgáltatás szükségessége a fogyatékos emberek szolgálatában eltöltött tapasztalatainkból 

táplálkozott: az elmúlt évek folyamán napi rendszerességgel kaptunk érdeklődő hívásokat, leveleket, 

amelyekből az derült ki számunkra, hogy a fogyatékos személyek, valamint családtagjaik és segítőik 

sokszor nincsenek tisztában egy-egy adott fogyatékossághoz kapcsolódó információkkal. Gyakran nem 

találják meg az akadálymentessé tett weboldalakat, tájékoztatókat, vagy elvesznek az információkban, 

speciális helyzetükre nem tudják azokat alkalmazni/értelmezni. A vírushelyzet emellett külön is felhívta 

a figyelmet a személyre szabott és folyamatosan elérhető támogatás fontosságára.  

A „Mobilmentor” programmal célunk egy olyan szolgáltatás kidolgozása és megvalósítása volt, amelyet 

folyamatosan – akár veszélyhelyzet idején is – biztosítani tudunk ügyfeleink számára, és amely nem 

csak a rendszeres kapcsolattartás lehetőségét biztosítja, hanem fontos és hiteles információkkal is 

ellátja a hozzánk fordulókat. A program során arra törekedtünk, hogy ezeket az információkat 

összegyűjtve, rendszerezve, a minket felkereső személyek egyedi élethelyzeteire vonatkoztatva adjuk 

át, ezzel is segítve őket az ügyintézési folyamatokban. 

A program megvalósítási időszakában összesen 52 főt értünk el és támogattunk a fenti szolgáltatáson 

keresztül.  

A projekt az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai 

Központ "Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezeteinek szakmai programjainak 

támogatása" (kód: FOF2020) programja keretében valósult meg.  

 
Foglalkoztatás 2020  
 
A megelőző években alaptevékenységünk folytatása, finanszírozás hiányában, csaknem lehetetlenné 

vált. A hozzánk érkező folyamatos ügyfél megkeresések és bővülő várólistánk alapján azonban azt 

láttuk, hogy az Alapítványnál erre volt a leginkább valós igény, ebben vártak segítséget a hozzánk 

forduló megváltozott munkaképességű álláskeresők és érintett munkavállalókat foglalkoztatni 

szándékozó munkáltatók. A járványhelyzet ezt az igényt csak felerősítette, mivel több megváltozott 

munkaképességű munkavállaló elveszítette a munkáját és ezzel megélhetését, a jelenlegi bizonytalan 

helyzetben és speciális körülményeikkel, adottságaikkal pedig nehezebbé vált számukra az 

elhelyezkedés. 

A projekt időtartama alatt (2020. november – 2021. december) az alábbi tevékenységeket valósítottuk 

meg: 



 1 nyílt körű toborzási esemény (állásbörze) megváltozott munkaképességű álláskeresők és a 
pályázatba együttműködő partnerként bevont munkáltatók részvételével. 

 A pályázatba bevont munkáltatókkal (5) való szoros együttműködés, náluk megváltozott 
munkaképességű személyek elhelyezése.  

 A pályázatba bevont megváltozott munkaképességű ügyfelekkel (13 fő) való szoros 
együttműködés, részükre munkalehetőségek felkutatása. 

 5 megváltozott munkaképességű álláskereső elhelyezése, utókövetése a projekttel 
együttműködő munkáltatóknál a projekt ideje alatt. 

 1 db munkáltatóknak szóló online kiadvány elkészítése a megváltozott munkaképességű 
munkavállalók alkalmazásával, támogatásával kapcsolatban, a legfontosabb, megváltozott 
munkaképességről szóló tudnivalók és információk összefoglalásával, igazodva a projektbe 
közvetlenül bevont munkáltatók, munkahelyek egyedi sajátosságaihoz. 

A projekt az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai 

Központ „Megváltozott munkaképességű személyek munkaerőpiaci integrációját elősegítő programok 

támogatása” (kód: FOGLALKOZTATÁS 2020) programja keretében valósult meg.  

 

MNB – Egyedi Civil Támogatási Program 2021 

A projekt keretében Alapítványunk megváltozott munkaképességű álláskeresők elhelyezkedésének 

aktív támogatását végeztük. 2021-ben 316 álláskereső jelentkezett, hogy segítsünk az 

elhelyezkedésben. 52 fővel tudtunk foglalkozni e pályázaton belül. Az álláskeresők gyógypedagógia 

felmérésen, munkapróbán, pályaválasztási, önéletrajzírási, álláskeresési, interjútechnikai 

tanácsadáson vagy tréningen vettek részt, próbainterjún próbálták ki magukat. Ennek eredményeként 

20 fő elhelyezkedését támogattuk.   

A projekt keretében folytatni tudtuk az évtizedek óta működő munkavállalói klubokat azon értelmi 

sérült és/vagy autizmussal élő ügyfeleink vesznek részt, akik a segítségünkkel találtak munkát. A klubok 

jó lehetőséget biztosítanak az ügyfelek folyamatos utókövetésére, szociális készségek fejlesztése, 

önálló életvitelük fejlesztésére pl. hivatali ügyintézés, pénzkezelés, biztonságos internethasználat. 

Nekik pedig egy biztos pontot és sok esetben az egyetlen baráti közeget jelentik.  

Csoportos szupervíziót tartottunk külsős szakértő bevonásával havonta egy alkalommal a segítő 

szakmában dolgozók  mentális védelme és szakmai kompetenciájuk fejlesztése érdekében.  

Fejlesztettük a kommunikációs csatornáinkat. Részt vettünk előadóként több munkáltatókat tömörítő 

rendezvényen, ahol a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatását népszerűsítettük. Az 

álláskeresők elérése céljából számos cikket, facebook posztot jelentettünk meg, mások sikereivel 

bíztattuk a várakozókat. Új honlapot készítettünk. 

MiniCRM rendszert vezettünk be, amelyben mind a megváltozott munkaképességű ügyfeleink, mind a 

munkáltatók adatait biztonságosan tudjuk tárolni és kezelni.  

 



A program támogatásával akkreditáltattuk a Salva Vita Alapítványt, mint „Megváltozott 

munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatót”. 

A projektet a Magyar Nemzeti Bank Egyedi Civil Támogatási programja támogatta. 

 

Önálló életvitel komplex támogatása  

2021-ben a Szerencsejáték Service Nonprofit Kft támogatásával 10 értelmi sérült és autista ügyfelünk 

számára nyújtottunk önálló életviteli és/vagy munkaerő-piaci tanácsadást.  

Alkalmazkodva a megváltozott kommunikációs környezethez, elindítottuk szervezetünk podcastját és 

blogját. 2021-ben egy podcast adást és három blog bejegyzést tettünk közzé.  

A projekt a Szerencsejáték Nonprofit Service Kft. támogatásával valósult meg. 

 

Dolgozói Klubok 

Az alapítvány három dolgozói klubot működtet évek óta.  Kéthetente találkozunk munka után, közös 

programokat szervezünk. A három klub összlétszáma kb. 45 fő. 2021-ben a Covid járvány miatt az év 

első felében még online formában zajlottak a klubfoglalkozások. Szeptembertől újra személyesen 

találkoztunk, és egy önálló életvitelre felkészítő eseménysorozatot valósítottunk mbe mindhárom 

klubban.  

Nagy örömünkre a szokásos nyári tábort 2020-ben is meg tudtuk valósítani a Strázsa tanyán, amelyen 

18 ügyfelünk vett részt.  

A Dolgozói Klubok részben a munkaerő-piaci szolgáltatásunkban résztvevő ügyfelek utókövetésére, 

részben közös szabadidős programok megvalósítására szolgálnak.  

A program 2021. január – december időszakban, a MNB egyedi civil támogatási programjának 

támogatásával valósult meg.  

 

Pénzügyi tudatosság fejlesztése értelmileg akadályozott /autista ügyfelek  körében 

Alapítványunk évtizedek óta foglalkozik fogyatékos emberek munkavállalásának, önálló életvitelének 
kialakításának támogatásával. Több ügyfelünket hosszú ideje, kísérjük, így tanúi vagyunk annak, hogy 
milyen kihívásokat jelent a családról való leválás, az önálló élet kialakítása mind az érintettek, mind a 
családtagjaik számára.  

Az egyik olyan terület, amelyet a legtöbb aggodalom övez, a gazdálkodás, pénzkezelés témaköre. 
Véleményünk szerint az ezzel kapcsolatos tudást, már iskolás korban át lehet adni, a célcsoport 
számára érthető formában. Ezért dolgoztunk ki olyan pénzügyi tudatosság fejlesztő társasjátékot, mely 
játékos formában edukál. Ezt a programot iskolai osztályoknak, fogyatékos emberek klubjainak 
szánjuk. 2021-ben négy csoportnak, összesen 49 főnek tartottunk ilyen jellegű foglalkozást. A 
visszajelzések szerint mind a bevont partner szervezetek, mind a résztvevők hasznosnak találták a 
játékot. 



Az edukáció mellett a már krízisben, vagy sürgető helyzetben lévő ügyfeleink számára is kínáltunk 
alternatívát. Egyéni pénzügyi fejlesztést egy fő, egyéni pénzügyi tanácsadást egy fő számára 
biztosítottunk. 

A programok megvalósításában komoly akadályt jelentett a járványhelyzet, mivel minden 
programelem megvalósításnak feltétele a személyes részvétel. Ügyfeleink között nagy az igény az ilyen 
jellegű programokra, akár csoportos, akár egyéni tanácsadás formájában, ezért az ilyen jellegű 
tevékenységünket 2022-ben is folytatjuk. 

A projekt az ERSTE Bank támogatásával valósult meg.  

 

II. Fogyatékos emberek szüleinek szóló program 

 

Szülőklubok 

Alapítványunk nemcsak ügyfeleinkkel, de azok hozzátartozóival is tartja a kapcsolatot a kezdetek óta, 
így megértük azt, hogy egykori fiataljaink középkorú emberekké váltak, szüleik pedig nyugdíjas éveiket 
töltik. Ennél fogva egyre többször kerül napirendre a jövő miatti aggodalom, a fogyatékossággal élő 
emberek jövőjének kérdése. Mivel a szülőktől való leválás és az önálló életvitel kialakítása mindezzel 
párhuzamosan sok ügyfelünk életében egyre sürgetőbbé és aktuálisabbá vált, a szülők ebben a 
kérdéskörben is várták-várják Alapítványunk támogatását.  

Alapítványunk éppen ezért - a korábbi években megkezdett hagyományt követve - 2021 során egy 8 
alkalomból álló szülőklub sorozatot szervezett, ahol a résztvevők a releváns témákról külső 
szakemberektől és a Salva Vita Alapítvány tanácsadóitól is tájékozódhattak. Ezeken az alkalmakon az 
önálló lakhatás, a fogyatékossággal élő személyek ellátásai és a pénzkezelés mellett párkapcsolati 
kérdések is felmerültek.  

A szülők igen hasznosnak és gondolatébresztőnek találták az elhangzottakat, ami a program 
folytatására sarkallt bennünket, emellett mi magunk is számos ötletet kaptunk arra vonatkozólag, hogy 
ügyfeleink fejlesztése során a jövőben mi mindenre érdemes fókuszálni – mely inputokat a FOF 2021 
projektünkbe be is csatornáztuk. 

A projekt az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai 
Központ Szülősegítő szolgáltatások támogatása (kódszám: SZÜLŐ2020) programja keretében valósult 
meg.  

 

III. Munkáltatóknak nyújtott szolgáltatások 

2021 során is törekedtünk arra, hogy az általunk elhelyezett ügyfelekkel és az őket foglalkoztató 

szervezetekkel szorosan együttműködjünk. A Covid-helyzet ellenére a megváltozott munkaképességű 

ügyfeleink tevékenységét folyamatosan nyomon követtük, egyéni problémáikra reagáltunk, a 

munkáltatók számára pedig online tanácsadási alkalmakat biztosítottunk.  

A járványügyi intézkedések ellenére tovább bővítettük azoknak a cégeknek a körét, amelyek a 

társadalmi felelősségvállalásban élen járnak, és a Munkáltatók Esélyegyenlőségi Fórumán keresztül 

lehetőséget teremtettünk a jó gyakorlatok megosztására, a speciális helyzet okozta kihívások kapcsán 

is.  



Ebben az évben két nagyvállalat teljeskörű átvilágítására is sor került. A fogyatékossági audit jó 

alapot teremt a további együttműködésre, a fogyatékossággal élő munkavállalók elhelyezkedési 

lehetőségeinek felmérésére, ami pedig a későbbi sikeres munkaközvetítés alapja lehet.  

Emellett több személetformáló rendezvényt is tartottunk, melyek között voltak felső-, középvezetők 

és közvetlen munkatársak szemléletformálására irányuló tréningalkalmak is.   

A fentieken túl számos alkalommal nyújtottunk információt a hozzánk forduló munkáltatók számára 

telefonon vagy elektronikus úton a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásával 

kapcsolatban.  

2021-ben is, ahogy 2010 óta minden évben, aktívan részt vettünk a Munkáltatók Esélyegyenlőségi 

Fóruma munkájában, ill. elnökségében.  

 

IV. Egyéb programok 

 

Újbuda Önkormányzat környezetvédelmi pályázat 

2020-ban elnyertük a 11.kerület, Újbuda Önkormányzatának környezetvédelmi pályázatát. A 

pályázatban vállaltuk, hogy 5 alkalommal környezetvédelmi témájú előadásokat tartunk a Szeglet 

Közösségi- és Élménytérben. Az előadásokat a Humusz Házzal (https://humusz.hu/humuszhaz) 

együttműködésben szervezzük. Arra kértük őket, hogy elsősorban olyan előadásokat tartsanak, 

amelyek segítik a zömmel lakótelepen lakó kerületi lakosságot abban, hogy hogyan tudják a 

háztartásaikat minél környezettudatosabbá alakítani. 

A covid korlátozások miatt a pályázat megvalósítása 2021-re tolódott. 

2021 októbere és decembere között 5db, ingyenesen látogatható előadást tartottunk az 

érdeklődőknek a Humusz Szövetség szakértő előadóival együttműködve.  

Előadások címe és témája: 

- Nulla hulladék 10 lépésben 

- Közösségi komposztálás 

- Tudatos vásárlás 

- Használt tárgyaink új élete 

- Környezettudatos Karácsony 

A programsorozat az Újbudai Önkormányzat támogatásával valósult meg.  

 

SZEGLET Közösségi Tér 

Műhely, Közösségi tér és tréning Központ projekt 

2020-2021-ben a covid járvány a Szegletet is elérte, így az 5db induló kisvállalkozásból csupán 2 

tudott fennmaradni a bezárások miatt.  

https://humusz.hu/humuszhaz


2021 áprilisában egy üzletfejlesztési vezető érkezett a Szeglet élére, aki ugyancsak megváltozott 

munkaképességű, kerekesszékben élő szakember. Irányításával megváltoztattuk a stratégiát, új üzleti 

tervet hoztunk létre a fenntarthatóság céljából és az újranyitás már ebben a szellemben történt. 

A Szegletben technikai és profilváltozásokat is eszközöltünk. Átépítettük a belső teret. A volt kávézó 

egy részéből új, hosszú távra kiadható irodát hoztunk létre, valamint az Álomszobagyár című tv 

műsor segítségével felújítottuk az alapítvány irodáját és tárgyalóját ( 

https://www.youtube.com/watch?v=hYgXyedYlf8&t=1s ). Ezen felül a korábbi egyik műhely 

területéből további 2 helyiséget alakítottunk ki. Az egyikből az alapítvány irodája, a másikból pedig 

egy csoportfoglalkozásokra alkalmas terem valósult meg. 

A rendezvényterem akusztikai panelekkel történő felújítása is megtörtént. Erre a rendezvényterem 

bérlőinek visszajelzése alapján volt szükség a hangminőség javítása érdekében.  

A rendezvényterem profiljának kialakításában nagyobb szerepet kaptak  a vállalati rendezvények. 

Ezen felül olyan társadalmi programoknak adtunk helyet, mint például a 11. kerület által rendezett 

Esélyek utcája rendezvény, vagy a Humusz Szövetséggel együtt lebonyolított előadássorozat a 

környezetvédelemről és fenntarthatóságról.  

Természetesen az alapítvány különböző fejlesztő és támogató programjainak is otthont ad a 

közösségi tér, így nemzetközi és hazai projektek lebonyolításában is nagy szerepet vállaltunk, 

hozzájárulva az alapítványi projektek sikerességéhez. 

A projektet 2021-ben a Velux Foundations finanszírozta. 

 

Aukció  

2021 júniusában a Műtárgyak Éjszakája rendezvényhez kapcsolódóan megvalósult Alapítványunk 

életében az első olyan aukció, amelynek Alapítványunk volt a kedvezményezettje. Az aukción 

résztvevők különleges, egyedi műtárgyakra és exkluzív művészeti programokra licitálhattak a Haris 

Park rendezvény központban.  

A program a mutargy.com támogatásával valósult meg 

 

1%-os kampány 

2021-ben a Salva Vita Alapítvány 1%-os kampányában pro bono segítséget kaptunk Geszti Pétertől és 

a Grund kommunikációs ügynökségtől. A kommunikáció főként kampányvideókra épült. Két, profi 

szakemberekkel elkészített kampányvideót forgattunk, melyek megtekinthetőek a Salva Vita youtube 

csatornáján. 

https://www.youtube.com/watch?v=HEWtcXVdWpM 

https://www.youtube.com/watch?v=sk7JbWAJQvk 

A videókban fogyatékkal élő emberek szerepelnek, akik felhívják a figyelmet az alapítvány 

tevékenységének fontosságára.  

Ezen felül a kampány kommunikációja a felkért nagykövetek videóüzeneteire épült. Ismert emberek 

készítettek részünkre videóüzeneteket, ahol kérik a követőiket, hogy adójuk 1%-át 2021-es évben a 

Salva Vita Alapítvány munkájának segítségére ajánlják fel. 

https://www.youtube.com/watch?v=hYgXyedYlf8&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=HEWtcXVdWpM
https://www.youtube.com/watch?v=sk7JbWAJQvk


Nagykövetként többek között olyan ismert emberek csatlakoztak hozzánk, mint: 

- Tóth Vera – énekesnő 

- Geszti Péter – reklámszakember, előadó 

- Balatoni József – Jocó bácsi – influencer, történelemtanár 

- Kiss Ádám – humorista 

- Bessenyey Zoltán – rally világbajnok 

- Magyarosi Csaba – youtuber 

- Bovier György – inspirációs előadó, tréner 

- Balla Eszter – színésznő 

- Fogarasi Norbert – Morgan Stanley Magyarország igazgatója 

- Juhos Andrea – LHH igazgatója 

A videó elkészítését és utómunkálatait pro bono vállalták a szakemberek. Az 1%-os kampányból 

befolyt felajánlás összege: 1.595.000Ft volt, amit az alapítvány a működésére és a projektjei 

megvalósítására fordít, így segítve a fogyatékkal élő emberek munkához jutását. 

A kampány megvalósítását Geszti Péter és a Grund kommunikációs ügynökség és barátai támogatták 

 

Új nap Új remények! – követes adománygyűjtés 

Alapítványunk második alkalommal szervezett követes adománygyűjtést a jougyekert.hu 

segítségével. A 2021 szeptemberében lezajlott Együtt. Működünk. kampány során az alapítvány 5 

követ segítségével gyűjtött 2 millió ft adományt, hogy támogatni tudja autista és/vagy értelmi sérült 

felnőttek önálló életvitelét.  

A kampány a Civil Iránytű Alapítvány támogatásával valósult meg 

 

V. Nemzetközi projektek 

 

Train the Competent  

A Train the Competent Erasmus+ projekt keretében a Salva vezetésével, nyolc ország kilenc 

partnerszervezete két tréninganyagot dolgoz ki, és fejleszt közösen. A Train the trainer (IO1) 

szakembereket, oktatókat készít fel arra, hogy fogyatékos felnőtteket társtrénerekké képezzenek, a 

Train the co-trainer (IO2) fogyatékos felnőtteknek készülő moduláris képzési tanterv, amely meglévő 

képességeikhez igazodva többféle utat, fejlődési lehetőséget nyújt ahhoz, hogy társtámogatóvá, 

társtrénerré váljanak, ezáltal növeljék saját és társaik foglalkoztatási esélyeit.   

2021-ben a partnerek az IO1-et februárban, belső, hatnapos tréning (Learning, Teaching, Training) 

keretében tesztelték, 95 %-os összesített tetszési mutatóval, az IO2-t májusban/júniusban mind a 

nyolc országban, fogyatékossággal élő felnőtteknek tartott tréningek (Multiplier evets/testing) 

keretében 94%-os összesített tetszési mutatóval.    



Utóbbi eredmény azt bizonyította, hogy a belső tréningeken megszerzett tudással a partnerek a 

közösen kidolgozott modulokból professzionális tréneri eszköztárral, az adott célcsoportok speciális 

igényeinek megfelelően állították össze és tartották meg a tréningeket. A külső tesztelések jó 

áttekintést adtak a program sikeres működéséről Európa-szerte.  

A tesztelések után az értékelő kérdőívekre kapott visszajelzések alapján a partnerek mindkét IO-t 

tovább fejlesztették a projekt erre a célra létrehozott közös felületén, két háromnapos TPM-en 

(Transnational Project Meeting) és további több mint 30 közös, online meeting keretében.   

A hároméves – 2019. szeptember 1. - 2022.augusztus 31. – projektben résztvevő szervezetek: Salva 

Vita Alapítvány, Magyarország, AESD Románia, CRPG Portugália, ESAT du Rangen Franciaország, 

FONIX AS, Norvégia, Theotokos Foundation, Görögország, PUZW Lengyelország, Tolerance -Tréning 

Oktatási és Tanácsadó Kft., Magyarország, WECIL Ltd., Egyesült Királyság.   

A projekt az Európai Unió Erasmus+ programjának finanszírozásával valósul meg.   

 

Alapítványunk több európai szervezettel együtt valósítja meg a LIKE (Life Investment is the Key to 

Employment) projektet 

 

E program azoknak a 15–29 év közötti nem dolgozó és nem tanuló fiataloknak szól, akik még nem 

tudják, hogy felnőtt életükben merre szeretnének elindulni. A Salva Vita Alapítvány konzorciumi 

partnereivel együtt olyan megoldásokat keres, amelyek a partnerországokban e NEET fiatalok 

elhelyezését, oktatásba való visszatérését szolgálja. 

2021-ben a 2020-ban elkészült komplex innovatív módszertan alapján létrejött egy olyan ifjúsági ház, 

ahol a fiatalok munkavállalásra való felkészülésben, elhelyezkedésben ingyenes támogatást kapnak. 

Elhelyezésben szerzett sokéves tapasztalataink, munkáltatói kapcsolatrendszerünk révén tudjuk 

támogatni a fiatalok sikeres elhelyezkedését. 

Azon fiatalok, akik még nem készek a munkavállalásra tematikus csoportos programokon, fejlesztő- 

és felkészítő foglalkozásokon, egyéni tanácsadáson és terápián vehetnek részt, amely segíti őket 

abban, hogy elinduljanak a munkavállalás útján, vagy visszatérhessenek az iskolapadba, amennyiben 

erre van igényük. 

A Szeglet Közösségi- és Élménytérben (https://www.szeglet.hu/kapcsolat) rendszeresen tartunk így 

munkavállalásra felkésztő tréningeket, a motivációt és a közösségi élményt erősítő szabadidős és 

élmény programok szervezését is, ahogy önkéntes munkával, munkahelyi látogatásokkal is 

igyekszünk a pályaorientációt segíteni. 

A projekt Izland, Liechtenstein és Norvégia támogatásával valósul meg, az EGT és a Norvég Alap 

finanszírozásával. 

További információ:  

https://www.project-like.hu/ 

https://project-like.com/en/ 

 

https://www.szeglet.hu/kapcsolat
https://www.project-like.hu/
https://project-like.com/en/

